



Початки Організації Українок Канади (ОУК) сягають назад до 30-го листопада, 1930 р., коли під патронатом Української Стрілецької Громади у Вінніпегу було зорганізоване велике жіноче віче як протест проти польського терору в Західній Україні. Після цього жіночі гуртки почали повставати при УСГ по цілій Канаді. У 1934 році на першій конференції Українського Національного Об'єднання (УНО) засновано було централю жіночих організацій. У 1936 році відбулася перша Крайова Конференція ОУК, на якій було оформлено першу Центральну Управу ОУК, головою якої стала бл. п. Анастасія Павличенко. Тоді вже існувало 18 відділів ОУК у Канаді.

Едмонтонський відділ ОУК заіснував офіційно 23-го березня 1933 року, хоч дівочий гурток при УСГ існував уже від 1931 року.

В основу ідеології ОУК покладено християнську мораль і любов до рідного краю. Членки ОУК вибрали своєю патронкою Ольгу Басараб, жінку героїню, що поклавши своє молоде життя в боротьбі з окупантом вказала дорогу українському жіноцтву.

Головними завданнями членок новоствореної організації були: допомога рідному краю, виховання молодого покоління, праця для добра громади. Членкою ОУК могла стати кожна українка, або жінка українця, яка погоджувалася з цими ідеалами і досягла 18-ти років життя.

У 1937 році ОУК створила Український Золотий Хрест, допомогову організацію з Залізним Фондом, що активно подавав допомогу рідному краю підчас визвольних змагань, допомагав українським скитальцям після 2-ої світової війни, підтримував садки і школи залишенців у Німеччині, а тепер помагає українським правозахисникам та їхнім родинам, а також українським збігцям з Польщі.

ОУК дала великий вклад в українське громадське життя в Канаді на полі освіти і культури. Членки ОУК засновували і опікувалися садочками, рідними школами, музеями, курсами вишивання, кераміки, писанок, співали в хорах, брали участь в аматорських гуртках. Від 1950 року видається журнал "Жіночий Світ", що має культурно-освітній характер і пропагує ідеали організації. ОУК співпрацює з УНО і Братніми Організаціями, а також з іншими українськими жіночими організаціями, і є членом СФУЖО.

Членки ОУК також приймають активну участь у канадських допомогових і суспільних організаціях, як Червоний Хрест і Національна Жіноча Рада.